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160 questionnaires envoyés ; 47 réponses.160 questionnaires envoyés ; 47 réponses.
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� Difficultés à répondre à ce questionnaire
pour les associations (grande diversité de
cas).

� Manque de compétences identifié par
beaucoup et donc intérêt pour les
Rencontres organisées à Bourges sur ce

COMMENTAIRES…COMMENTAIRES…

Rencontres organisées à Bourges sur ce
sujet, et pour la mise en place de
formations par la Fédération.



Merci de votre attention !Merci de votre attention !


